
Notación Científica (F)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0,000000851 = 0,000091 =

84.000 = 0,0000000119 =
678.000 = 9.760.000 =

0,006576 = 0,00043 =
9.237.000 = 91.410 =

84.830 = 9.960.000 =
0,000069 = 0,000005574 =

371.000.000 = 8.974 =
560.000.000 = 4.461 =

0,00021 = 0,0000469 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0,000000851 = 8,51 × 10⁻⁷ 0,000091 = 9,1 × 10⁻⁵

84.000 = 8,4 × 10⁴ 0,0000000119 = 1,19 × 10⁻⁸
678.000 = 6,78 × 10⁵ 9.760.000 = 9,76 × 10⁶

0,006576 = 6,576 × 10⁻³ 0,00043 = 4,3 × 10⁻⁴
9.237.000 = 9,237 × 10⁶ 91.410 = 9,141 × 10⁴

84.830 = 8,483 × 10⁴ 9.960.000 = 9,96 × 10⁶
0,000069 = 6,9 × 10⁻⁵ 0,000005574 = 5,574 × 10⁻⁶

371.000.000 = 3,71 × 10⁸ 8.974 = 8,974 × 10³
560.000.000 = 5,6 × 10⁸ 4.461 = 4,461 × 10³

0,00021 = 2,1 × 10⁻⁴ 0,0000469 = 4,69 × 10⁻⁵
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